
Dagmar Kucková - Praha
Velice mile mě překvapilo zpracování dané problematiky, se kterým jsem se dosud nesetkala. 
Kromě široké nabídky učiva zde byl i prostor na vlastní představy a vstupu do děje učiva. 

Musím podotknout, že jsem "věčný začátečník". Začínala jsem s anglickým jazykem na 
střední škole, kde jsem se "musela" učit. Nedošlo mi, že to vlastně dělám pro sebe. Nyní 
navštěvuji 3 měsíce jazykový kurz a váš komplet se mi velice hodil. Speciálně chci 
podotknout, že naši učitelé mluví s námi žáky velice pomalu a snaží se nám interpretovat 
spisovnou mluvu, což je problém, protože rodilý mluvčí nikdy nemluví pomalu a zcela 
zřetelně a váš komplet nutí člověka zapojovat všechny smysly okamžitě, přestože nemohu 
zcela porozumět všemu, tak jsem nyní schopná reakce ihned. Musím podotknout, že to celé se
mnou procházel můj manžel. Pracoval bez knížky, ale velice mu to pomohlo osvěžit dřívější 
zkušenosti a dopilovat mluvnické obraty a výslovnost, kterou už zapomněl.

Dana Řeháková - Praha
Nejsem úplný začátečník, angličtinu jsem se již učila téměř před třiceti lety. Magická 
Angličtina mi pomohla oživit jazyk, zlepšit přízvuk, rozšířit slovní zásobu. 

Naučila jsem se nové užitečné fráze. Již v průběhu kurzu mi mluvená angličtina přestala 
splývat a dokázala jsem rozlišit jednotlivá slova a přestože jsem je většinou neznala, chápala 
jsem obsah věty. Potěšila mne možnost si při učení kreslit. Vždy jsem si při výkladu ve škole 
potřebovala něco malovat.

Monika Chlumecká - Liberec
Jelikož jsem se již angličtinu učila na střední škole, nebyla mi úplně cizí. Ale formou výuky, 
jakou jste mi předložili vy, jsem se doposud nesetkala. 

Ze začátku mi tato forma připadala naprosto nenaučitelná a nepřehledná, ale postupem času 
jsem pochopila princip této výuky a začala se mi líbit. Asi třetí nebo čtvrtý den jsem se 
pomalu začala ponořovat do děje, lekci jsem si někdy i opakovala. I když tempo se mi zdálo 
dost rychlé (potřebovala bych alespoň měsíc), začala jsem rozumět ději. Dokonce mi utkvěla 
v paměti některá slovíčka, aniž bych se je učila klasickou metodou, nýbrž jenom vnímáním 
děje a soustředěním. Některá rychlost čtení mi připadala až moc vysoká, ale je pravda, že 
rodilí mluvčí také mluví rychle. Proto je lepší, když si na tuto rychlost člověk zvykne již 
během učení. Při klasické metodě učení se sice člověk také něco naučí, ale potom cizincům 
moc nerozumí.

Hana Čápová - Počátky
Na této metodě jsem nejvíce oceňovala, že se text může zároveň číst a poslouchat. Očima 
vidím, jak slovo vypadá a zároveň slyším, jak se vyslovuje. 

To mi vždycky chybělo při učení se jazykům. Dále použitá témata. Objednávání noclehu v 
hotelu, taxíku, jídel v restauraci, představování osob a ukazování směru jízdy jsou pro 
praktické použití velice výhodné. Cvičení "Slow reading", pro začátečníky přímo 
neocenitelná rychlost čtení. Dá se při ní sledovat text a opakovat jej a ještě se kontroluje 
výslovnost. Cvičení "Quick sentences" mi velice pomohlo k rozpomenutí si na gramatické 
zákonitosti. Cvičení "Fill in", doplňování správných tvarů sloves i jiných slov, nutí člověka k 
přemýšlení o větě. Magickou Angličtinu zároveň se mnou testovali i mí synové. Jejich 
angličtina je daleko lepší než moje, a tak v podstatě jen poslouchali nahrávky a občas si 
zkusili nějaké cvičení. Jejich názor je, že rozumět mluvenému slovu a naučit se mluvit, se 



touto metodou dá rozhodně rychleji než kteroukoli jinou. Po devatenácti dnech musím uznat, 
že na této metodě skutečně něco je. Text už dokážu sledovat při všech rychlostech nahrávky. 
Co se týče slovní zásoby, podařilo se mi za tu dobu vzpomenout na spoustu zapomenutých 
slov a dokonce jsem se naučila i nějaká nová. Znovu se mi vybavily některé části gramatiky. 
Tvary nepravidelných sloves si sice nepamatuji u všech těchto sloves, ale alespoň u poloviny 
z nich ano.

Drahoslava Pawlitová - Karviná
Oceňuji na Magické angličtině sugestivní způsob výuky, která se nenásilnou formou ukládá v 
paměti člověka každého věku, neboť je podávána zvláštní dávkou hry. 

Než jsem si Magickou Angličtinu pořídila, byla jsem stále na začátcích a nešlo se posunout 
dále, vždy se naučená slovíčka vytrácela z mé paměti. Říkala jsem si, že už jsem na to stará a 
nemůže mi v paměti uvíznout nic nad to, co už umím, ale nyní, když zaslechnu anglickou 
větu, vybaví se mi ihned, co je řečeno, jako bych s touto řečí byla denně v kontaktu a to jsem 
pouze u poslechové části, neboť ji lze použít nejen v mluvené, ale i psané verzi. Nebude ze 
mě ihned profesionální překladatel, ale rozhodně začátečníka jako jsem byla já určitě posune 
někam dopředu a pokročilého zdokonalí. Přišla jsem na to, proč jsem stále opakovala 
probranou látku. Bylo to v tom, že v žádné učebnici jsem nenašla správně formulovanou 
českou větu pro utvoření přirozeně složené věty v angličtině a jiné důležité momenty pro 
osvojení si anglického jazyka. Magická Angličtina má něco do sebe a mě rozhodně pomohla.
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